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ATA NÚMERO 2.452 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos doze (12) dias do mês de Novembro do corrente 

exercício de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, 

Estado de São Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e 

secretariada pelos vereadores Rodrigo Colózio Paixão e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se 

esta Sessão Ordinária sob o número 2.452.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a 

Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão 

Nacional, o que foi feito sob salva de palmas. Procedida à chamada dos Srs. vereadores 

consignaram-se oito (08) comparecimentos, ausentando-se o vereador Max Define. 

EXPEDIENTE: Foi votada a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N°. 005/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera 

a lei complementar n°. 3.572, de 05 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o 

parcelamento, uso e ocupação do solo urbano no município de Orlândia e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI N°. 024/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que 

“Dispõe sobre a regularização de edificações concluídas em desacordo com a legislação 

urbanística e edilícia e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 025/18 de autoria 

do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei n°. 3.845, de 13 de dezembro de 2011, que 

autoriza a regularização de construções no município de Orlândia e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI N°. 026/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Orlândia para o exercício de 2019 e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI N°. 027/18 de autoria do PODER EXECUTIVO 

que “Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais no orçamento de 2019”. PROJETO 

DE LEI N°. 015/18 de autoria do vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Altera a lei 

n°. 4.108, de 31 de agosto de 2017 e institui o dia do maçom”. Foram lidas as 

correspondências recebidas. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N°. 005/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei complementar n°. 3.572, 

de 05 de dezembro de 2007, que dispõe sobre o parcelamento, uso e ocupação do solo 

urbano no município de Orlândia e dá outras providências”. O vereador Guerra solicitou a 

dispensa da leitura da matéria o qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei 

Complementar tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, 

parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e parecer da Comissão 

Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. 1ª DISCUSSÃO: não 

houve inscritos. 1ª VOTAÇÃO: José Augusto Guerra, favorável; Márcia Belato, favorável, 

Michele Ruffo Ribeiro Junqueira, favorável; Murilo Spadini, favorável; Rodrigo Alves, 

favorável; Rodrigo Lima, favorável; Rodrigo Paixão, favorável; Tiago Cavasini, favorável. 

Projeto de Lei Complementar aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 024/18 de 

autoria do PODER EXECUTIVO que “Dispõe sobre a regularização de edificações 

concluídas em desacordo com a legislação urbanística e edilícia e dá outras providências”. 

O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da matéria o qual foi atendido pela 

presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade 

da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e parecer da 

Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. DISCUSSÃO: 

não houve inscritos. VOTAÇÃO: projeto de lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE 

LEI N°. 025/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Altera a lei n°. 3.845, de 13 de 

dezembro de 2011, que autoriza a regularização de construções no município de Orlândia 

e dá outras providências”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da matéria o 

qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da 

Câmara pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação 
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do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do 

plenário. DISCUSSÃO: não houve inscritos. VOTAÇÃO: projeto de lei aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 026/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que 

“Estima a receita e fixa a despesa do município de Orlândia para o exercício de 2019 e dá 

outras providências”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura da matéria o qual foi 

atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara 

pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do 

plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do 

plenário. 1ª DISCUSSÃO: não houve inscritos. 1ª VOTAÇÃO: José Augusto Guerra, 

favorável; Márcia Belato, favorável, Michele Ruffo Ribeiro Junqueira, favorável; Murilo 

Spadini, favorável; Rodrigo Alves, favorável; Rodrigo Lima, favorável; Rodrigo Paixão, 

favorável; Tiago Cavasini, favorável. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI N°. 027/18 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Dispõe sobre a concessão de 

subvenções sociais no orçamento de 2019”. O vereador Guerra solicitou a dispensa da leitura 

da matéria o qual foi atendido pela presidente. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria 

Jurídica da Câmara pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela 

apreciação do plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela 

apreciação do plenário. DISCUSSÃO: não houve inscritos. VOTAÇÃO: projeto de lei 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 015/18 de autoria do vereador 

RODRIGO ANTONIO ALVES que “Altera a lei n°. 4.108, de 31 de agosto de 2017 e 

institui o dia do maçom”. O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara 

pela legalidade da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do 

plenário e parecer da Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do 

plenário. DISCUSSÃO: o vereador Rodrigo Alves disse sobre a Loja Maçônica de Orlândia 

Amor e União destacando os serviços de voluntariado prestados a comunidade, solicitando que 

os vereadores reconheçam o dia do maçom em nossa cidade. VOTAÇÃO: projeto de lei 

aprovado por 7 votos favoráveis e 1 contrário. PALAVRA LIVRE: A vereadora Márcia 

solicitou sua dispensa da sessão a qual foi atendida pela presidente. O vereador Murilo 

solicitou em seu nome e de todos os vereadores um ofício de pesar ao vereador Guerra e todos 

os seus familiares pelo falecimento de D. Palmira Guerra, sua mãe; solicitou também o pró-

labore do policial civil, pedindo que o poder executivo envie um projeto de lei neste sentido à 

Câmara; convidou a população para comparecer na audiência pública que ocorrerá no dia 

13/11/2018 na Câmara Municipal referente a concessão da água; falou sobre algumas praças da 

cidade, onde a matriz São José está praticamente as escuras, a praça Jardim Mariotto a limpeza 

foi feita, porém encontra-se as escuras, a praça do fórum também está escura, recebendo 

reclamações de pessoas que estão com medo de usar as praças; solicitou ainda a Vila Comove 

referente as solicitações já feitas, que sejam executadas; relatou sobre o grupo voluntários da 

limpeza, que estão tentando ajudar a cidade e se manter limpa, parabenizando a todos os 

voluntários; disse sobre a direção da escola Elaine Alves Silveira, Marli Ferreira Presto, que 

está deixando a direção da EMEB, pois se tornou uma consultora da UNESCO, parabenizando-

a. O vereador Rodrigo Alves disse sobre a situação das praças, principalmente da Mário 

Furtado, onde necessita de alguns reparos, destacando os bancos que precisam ser restaurados, 

citou o coreto que está as escuras, como também a praça da igreja matriz que encontra-se 

parcialmente sem iluminação; disse sobre a praça do Santo Expedito que tem o nome de 

Solange Maria de Castro, é mais uma praça que precisa de maiores cuidados, sugerindo que 

fosse criado o cargo de zelador de praças; na esquina da avenida E com rua 2, existe uma tampa 

de bueiro quebrada que está colocando em risco os pedestres, solicitando providências; com 

relação as imediações do espelho d'água, na avenida A existe uma boca de lobo aberta no meio 

da grama, na avenida B buracos abertos, solicitando providências; parabenizou a chefe Suzana 

Rozene, proprietária do restaurante Baru, participando do festival Sabor de São Paulo onde 

levou o nome de nossa cidade ao estado, colocando a cidade no roteiro gastronômico do estado 
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de São Paulo, onde irá apresentar uma moção de congratulações a ela; disse que esteve na 

creche Odete Leite de Moraes, onde a prefeitura já interditou o local e estão aguardando a 

manutenção do local, destacando que todas as escolas do município estão precisando de 

manutenção. O vereador Guerra falou sobre o reinício da operação recape na cidade, 

ressaltando que existem críticas de ruas que são feitas e outras não, onde destacou que isso é 

por parte da liberação das emendas, onde todas as ruas que estão esburacadas na cidade em 

breve serão feitas, dizendo que toda a malha asfáltica está toda danificada e está sendo feito um 

trabalho para fazer o maior recape na cidade; sobre o mato em canteiros, disse que a cada ano 

piora a situação, onde é impossível dar conta deste mato, achando que está na hora da cidade 

tomar uma posição com relação a canteiros centrais, dizendo que é necessário para de colocar 

canteiro centrais na cidade, onde não se dá conta, disse que não concorda em concretar, deve-se 

fazer o modelo da praça Mário Furtado. A presidente Michele disse que esteve em Brasília com 

o prefeito, sendo o motivo a ida a FUNASA onde foram buscar métodos de mudar o contrato 

que existe com o município para troca das adutoras pelo método não destrutivo, onde foi 

alterado e todos os engenheiros estiveram em São Paulo para se adequar ao novo projeto, 

solicitando recursos aos deputados verbas para o município; disse que falou com a senadora 

eleita Mara Grabili solicitando apoio para pessoas com deficiência no município; continua a 

operação de recape na cidade, sendo realizado no Jardim Parisi, Primeiro de Maio, Jardim 

Bandeirantes e no anel viário, destacou o tapa buraco na cidade; disse sobre os moradores que 

estão a alguns dias sem água, dizendo que é necessário a concessão da água para solucionar o 

problema por definitivo, disse que descobriram o motivo que a bomba queimava toda vez que 

era trocada devido o poço estar sujo, solicitando a população que economizem água, utilizando 

apenas o necessário, disse que voltará o requerimento de um projeto para regularização de uma 

situação junto ao tribunal de contas; disse que gostaria que o ofício de pesar a D. Palmira fosse 

em nome de todos os vereadores; gostaria que fosse feito um ofício de congratulações ao Sr. 

Gustavo Diniz Junqueira que será o novo secretário de agricultura do estado de São Paulo, 

desejando sucesso nesta nova etapa; agradeceu referente as contas de seu exercício de 

presidente no ano de 2017 foram aprovadas por unanimidade no tribunal de contas, 

agradecendo ao advogado da Câmara Luciano Ribeiro pelo seu trabalho. Com nada mais a se 

tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja 

ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada.  

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 

 

 

_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 
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_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


